

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

« ____ » _____ 2020 года

Уважаемый Евгений Владимирович!

Мы, жители Ивдельского городского округа и Североуральского городского округа, выражаем озабоченность риском возникновения новой экологической катастрофы на севере Свердловской области путём загрязнения и отравления жемчужины нашего региона - реки Лозьва, её истоков и притоков, и просим диалога, организованного в форме общегородского опроса о разработке / не разработке Саумского медно-цинкового месторождения в Ивдельском городском округе.

Мы сейчас наблюдаем за экологическим бедствием, связанным с Шемурским и ново-Шемурским месторождениями, последствия от которого до сих пор не получается нейтрализовать. Но в то же время мы видим, как разрабатывается аналогичный проект с аналогичными ошибками и просчётами. Получается, что активно борясь с существующей проблемой, мы закрываем глаза на будущую катастрофу, которая не обсуждается с нами, более того, замалчивается.

К тому же, не оценивается и стоимость возможных ущербов, а показываются только кратковременные налоговые отчисления за 7 лет. При этом не показываются долговременные нематериальные и материальные затраты, которые понесёт областной бюджет на нейтрализацию сульфатных, сернистых стоков, образующихся после отработки медьсодержащих месторождений.

Поэтому сообщаем, что на прошедших 4 октября 2019 года общественных слушаниях по части проекта разработки месторождения жителям не была предоставлена возможность голосования за одобрение или отклонение проекта, то есть никто не выявил мнения жителей по данному вопросу. Более того, не все замечания к проекту, предоставленные в письменном и устном виде в рамках процедуры общественных слушаний, были приняты и зафиксированы в протоколе.

Также 2 февраля 2020 года членами общественной рабочей группы при Народном Университете Российского Конституционализма по вопросу разработки Саумского медно-цинкового месторождения была проведена встреча с жителями и депутатами Ивдельского городского округа с целью помочь наладить диалог жителей городского округа с органами представительной и исполнительной власти, а также руководством Уральского филиала компании «Полиметалл».

На встрече было отмечено, что жители выступают против разработки месторождения. На встречу также были приглашены и проинформированы

представители Администрации Ивдельского городского округа и Уральского филиала компании «Полиметалл», но их представители не приняли участия во встрече. Всестороннего и равного диалога снова не получилось, снова никто от органов исполнительной власти не захотел выслушать жителей.

Мы искренне хотим развития нашего городского округа и нашего региона, но не путём отравления нас и нашей природы, не ценой здоровья будущих поколений и утери культурно-исторических ценностей и природных особенностей нашей малой Родины.

Мы не можем смириться с тем, что наше мнение не учтено. Мы требуем проведение общегородского опроса по проекту разработки / не разработки Саумского медно-цинкового месторождения в Ивдельском городском округе.

**Подписи жителей Ивдельского городского округа и Североуральского городского округа под этим письмом прилагаются в количестве _____ подписей на _____ листах.*

Ответ просим выслать на следующие электронные адреса: nikozam@bk.ru и prk77@yandex.ru